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 Die Stadt Laatzen mit ihren rund 43.000 Einwohnerinnen und Einwohnern, liegt in direkter 
Nachbarschaft zur niedersächsischen Landeshauptstadt Hannover. Ein breites Spektrum an 
Schulformen, überregional bekannte Freizeiteinrichtungen sowie die Familienfreundlichkeit 
machen Laatzen zu einer modernen und zukunftsorientierten Stadt. Mit mehr als 700 Be-
schäftigten engagieren wir uns in verschiedenen Arbeitsbereichen für das Wohl der 
in unserer Stadt lebenden Mitmenschen.   
 
Als Beitrag zur Verwirklichung des Ziels einer inklusiven Gesellschaft sucht die Stadt Laat-
zen eine bzw. einen 
 
Ehrenamtliche Beauftragte bzw. Ehrenamtlichen Beauf tragten  
für die Belange von Menschen mit Behinderungen (m/w /d) * 
 
Die Tätigkeit ist ein Ehrenamt; es wird eine Aufwandsentschädigung gewährt.  
  
 
Ihre Aufgaben: 
 
-  Beratung von Menschen mit Behinderungen und deren Angehörigen sowie Unterstüt-

zung im Umgang mit Behörden, Verwaltung und Leistungserbringern 
 
-  Beratung bei der Gestaltung eines barrierefreien öffentlichen Raums 
 
-  Aufklärung über im Zusammenhang mit kommunalem Handeln bestehende Rechte 
           von Menschen mit Behinderungen 
 
-  Stärkung der Selbsthilfe Betroffener 
 
-  Teilnahme an Sitzungen der Verwaltung, des Rates und in Fachausschüssen 
 
-  Vernetzung mit Organisationen, Verbänden und Selbsthilfegruppen von Menschen 

mit Behinderungen 
 
-  Förderung der Teilhabe von Menschen mit Behinderungen in Beruf, Sport und Kultur 
 
-  Zusammenarbeit mit anderen Beauftragten für die Belange von Menschen mit 
   Behinderungen in der Region Hannover 
 
-  Erstellung eines jährlichen Tätigkeitsberichts 
 
 

 

Wir suchen eine Person, die ihren ersten Wohnsitz in Laatzen haben sollte, über ausge-
prägte soziale Kompetenz, Einfühlungsvermögen und umfassende Kenntnisse über die Be-
lange von Menschen mit Behinderungen verfügt sowie den Inklusionsgedanken voranbringen 
möchte.  
 
Durch Ihre Arbeit sollen die Interessen von Menschen mit Behinderungen in Politik und Ver-
waltung der Stadt Laatzen vertreten sein. 
 
Ihre Interessensbekundung richten Sie bitte per Email an bewerbung@laatzen.de. 
 
Die Stadt Laatzen freut sich darauf, Sie kennen zu lernen!  

 


